
Поздравляем сотрудников УМВД России по Омской области с профессиональным праздником!

Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области поздравляет сотрудников УМВД России по Омской области с профессиональным праздником - Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

Для сотрудников органов внутренних дел, избравших нелегкую службу Закону, понятия чести, справедливости и мужества не просто красивые слова, а дело всей жизни. Солдаты правопорядка верны долгу и традициям службы, готовы немедленно прийти на помощь тем, кто нуждается в защите.

В УМВД России по Омской области трудятся самоотверженные люди, успешно справляющиеся с возложенными на них непростыми задачами. Каждый день на службе сотрудники органов внутренних дел подвергаются опасности, рискуют своими жизнями за права и свободы граждан, защищают закон и справедливость, противодействуют преступности.

Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации по Омской области благодарят коллег за конструктивное взаимодействие и совместную плодотворную работу на благо государства. Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, здоровья и благополучия!

10 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1627353>